



## **В Забайкальском крае перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в совершении тройного убийства**

Следственными органами Следственного комитета по Забайкальскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 29-летнего жителя города Хилка, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.105 УК РФ (убийство). По версии следствия, в ночь на 31 марта 2010 года в городе Хилка Забайкальского края обвиняемый, находившийся в состоянии алкогольного опьянения, на почве личных неприязненных отношений нанес несколько ударов топором своей бывшей сожительнице и ее 28-летнему племяннику. В этот момент в квартиру зашла соседка. Увидев произошедшее, женщина попыталась убежать, однако обвиняемый догнал ее и также нанес ей несколько ударов топором по голове. От полученных травм пострадавшие скончались на месте. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

21 Декабря 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/550163>